

省质监局助力陵水实施标准化、名牌和质量安全战略 扶持产业创新 服务全域旅游

■ 本报记者 刘斐 程范滢 通讯员 符丹丹

走质量效益和品牌效益之路,争创海南省名牌产品,以创新产业拉动县域经济快速发展。”

支持农业和旅游项目

“省质监局对陵水的产业扶持是重头戏。”省质监局副局长符坚说,将大力扶持陵水发展全域旅游,创建特色旅游品牌。帮助开展对全县公共信息导向标识系统以及旅游景区和公共场所公共信息图形标志的标准化改造,今年争取完成县城区、清水湾等区域的公共信息图形标识及导向系统的标准化建设,以明确清晰的图文引导游客。支持陵水旅游供给侧改革,农渔产品在“精”“深”上提升附加值,强

化旅游纪念品生产加工环节质量监管。开展旅游购物商场、水果摊点、海鲜排档等计量专项整治,在重点旅游区域统一免费配置防作弊功能电子秤,优化游客体验。

支持陵水发展热带特色高效农业。“将帮助陵水建立完善的地方农业标准体系。”省质监局标准化处处长戴恩桦说,支持陵水国家现代农业示范园区标准化建设,推行生态循环农业。组织制定《陵水圣女果生产技术规程》等5至6项省级地方标准,建设省级农业标准化示范区3至5个。力争陵水槟榔、陵水黄灯笼辣椒等2至3个产品,获得国家实施地理标志产品保护。

省质监局为陵水国际旅游岛先行

试验区项目建设提供特种设备安全保障服务,督促、帮助企业做好进口大型游乐设施的设计审查、型式试验、安装验收。今年启动陵水“民用三表”(电表、水表、燃气表)首次免费检定。建立陵水特种设备数据库,严格监控特种设备重大危险源。

实地看项目狠抓落实

林盛梁带着省质监局职能处室负责人,麦正华带着陵水县相关部门负责人,最近两天一起看项目,深入企业、旅游景区、乡村和农户,狠抓措施的落实。林盛梁说:“备忘录内容不能停留在纸上,要落到实处。”

海南国际旅游岛先行试验区的海

洋主题公园是省重点项目,建成后将成为全国规模最大的海洋主题公园,共有27台大型游乐设施等特种设备需要检验检测后才能投入使用。省质监局要求有关处室服务好重点项目,做好特种设备安全保障跟踪,帮助联系中国特检院给予技术支持和服务,确保项目按时投入使用。

陵水现代农业科技园目前最需要解决的问题,是制定农业设施标准化、无土栽培技术标准制定以及现代农业科技实验室资质认定等。省质监局要求有关部门支持申报标准化示范试点项目,争取建成国家级现代农业标准示范基地,帮助科技园建立农产品检验检测机构,建立管理体系资质认定。(本报椰林5月20日电)

海口447对、三亚180对 新人“520”扎堆领证

本报海口5月20日讯(记者计思佳 陈雪怡 通讯员尹秀华)“520”因为谐音“我爱你”,成为年轻人青睐的登记结婚“好日子”。记者今天走访发现,海口各个区民政局的婚姻登记处都分外火爆。海口市民政局表示,今天海口全市一共有447对新人办理结婚登记手续。

今天来登记结婚的新人中,80、90后是主力军。在海口龙华区政务大厅,75岁的李阿公和吴阿婆在儿子的陪同下来补办结婚证。“虽然是补办,我们也想过个好彩头,所以也学年轻人赶了回时。”吴阿婆说,老两口已经结婚50年了,有4个孩子,感情一直非常好。

龙华区政府服务中心民政局窗口副主任科员韩奶告诉记者,龙华区今天共办理结婚129对,而平时一般是结婚30对左右。

此外,记者从三亚市人民政府政务服务中心获悉,今天到该中心民政局婚姻登记处领证的新人共有180对,中心工作人员给新人们送上玫瑰花予以祝福。

时髦老人结婚35周年 晒时尚照片获网友点赞

本报海口5月20日讯(记者计思佳)520,大胆说出“我爱你”。海口居民滕阿姨和老伴今天秀出了他们专属的爱——一组时尚大片。这组照片被发到网上,立即引来众多点赞,网友纷纷表示“太有爱”。年近古稀之年的他们依然神采奕奕。滕阿姨告诉记者,这一天也正是他们结婚35周年的纪念日。

为了给滕阿姨夫妇结婚35周年纪念日留下最美的定格,肯德基的小伙伴从家里带来自己的“英伦风”潮装,小李的长靴、小张的墨镜、小赵的马甲,精心地为老两口装扮,镜头下的他们仿佛回到20岁。叔叔望着阿姨,深情地递出一支玫瑰,一向开朗的滕阿姨突然泪流满面。35个春秋转身而逝,但他们的感情温润如初。

关注海口“双创”

海口“双创”好歌声 评选启动

本报海口5月20日讯(记者计思佳)今天,“酷秀一夏·海口‘双创’好歌声”评选活动新闻发布会在海口市召开。现场主办方海南音乐人以及广大市民发出诚恳邀约。

活动由海口市“双创”工作指挥部、海口市委宣传部指导,海口市文学艺术界联合会合作,海口广播电视台、龙华区“双创”工作指挥部以及海南酷秀集团联合主办,海口市音乐家协会协办。

据了解,本次评选活动是海口“双创”频道通过打造系列品牌活动带动全市市民参与“双创”的举措之一。本次活动还吸引了海南不少著名音乐人和广大市民朋友积极参与。

据介绍,本次评选活动的参赛者不限年龄、性别、职业,广大市民均可报名参加。演唱形式上,独唱、对唱、合唱、乐队形式参赛均可;唱法上,通俗、流行、美声均可。但参赛作品必须是原创作品,以海口“双创”为主题或以海口城市为主题,要求作品内容积极向上,体现海口“双创”以来的变化,或是表达对海口这座城市的热爱。参赛选手须在5月20日—6月6日期间,将录制好的参赛作品或小样以及作品的歌词、相关创作背景一并发送至 redainews@126.com 邮箱。



海口发放 首张居住证

5月20日上午,海口市海垦派出所民警发放海口市第一张居住证(见左图)。海口市公安局副局长孙其标介绍,实行居住证制度,对流动人口赋予新市民的地位,让社会摒弃“外来”和“暂住”思想,使新老市民共同增强“海口是我家,和谐你我他”的共建家园意识。

文/本报记者 良子 图/本报记者 袁琛 通讯员 曾程

海南医疗旅游联盟与省肿瘤医院签约

探索“医疗+旅游”融合发展新模式

本报海口5月20日讯(记者马珂)今天下午,海南省肿瘤医院与海南医疗旅游联盟举行战略合作签约仪式,双方将合作开发医疗旅游产品。

根据协议,海南省肿瘤医院将提供医疗产品相关的专业知识、人员服务、医疗设备等,而旅行社将据医院提供的医疗产品信息,结合旅游产品特点,寻找合适的地区进行医疗旅游产品销售。

“旅游业是新型的产业,推广医疗旅游,有助于提升海南‘绿色健康岛’的形象。”海南省肿瘤医院执行理事长林士泉表示,此次合作,可以让省肿瘤医院更好地为全省乃至全国人民服务,为医疗旅游提供技术、人员、服务等方面的支撑,海南医疗旅游联盟则可以为海南的健康、医疗事业提供市场与保证。

行理事长林士泉表示,此次合作,可以让省肿瘤医院更好地为全省乃至全国人民服务,为医疗旅游提供技术、人员、服务等方面的支撑,海南医疗旅游联盟则可以为海南的健康、医疗事业提供市场与保证。

“去韩国旅游顺便美容,这是很多人了解的。而类似的这种医疗旅游模式也将在海南实现。”海南省旅游委副主任陈铁军说,这一先试先行的探索将为博鳌乐城国际医疗旅游先行区寻找一个融合发展的新模式。

营企业众多,市场竞争比较充分,放开液化石油气销售价格是适应市场发展需求,充分发挥市场决定价格作用。通知要求,我省液化石油气经营

企业应做好明码标价工作,在经营场所显著位置公示销售价格、装量、送气服务收费标准等信息,不得在标价之外加收其他费用,应自觉接受价格主管部门和社会监督。

我省6月1日起放开液化石油气销售价格

本报海口5月20日讯(记者王培琳 实习生符彦妹 通讯员曾国华)今天,省物价局发出通知,决定自6月1日起全面放开我省液化石油气销售价格,液化石油气一级市

场批发价格和二、三级市场销售价格由液化石油气经营企业根据经营成本、市场供求情况和竞争状况自主制定。据了解,目前我省液化石油气经

营企业众多,市场竞争比较充分,放开液化石油气销售价格是适应市场发展需求,充分发挥市场决定价格作用。通知要求,我省液化石油气经营

企业应做好明码标价工作,在经营场所显著位置公示销售价格、装量、送气服务收费标准等信息,不得在标价之外加收其他费用,应自觉接受价格主管部门和社会监督。

海南部分市县蔬菜田头收购价信息

单位:元/斤 时间:2016年5月20日 填表单位:省农业厅 制表单位:农业厅市场与经济信息处

	空心菜	菜心	地瓜叶	生菜	小白菜	油菜菜	芥菜	上海青	圆白菜	茄子	豆角	青瓜
海口	1.3	1.9			1.8	0.8	1.4	1.8			0.8	1.2
三亚	0.6	2.0	0.8	1.0	1.2	0.5	1.0	1.0		1.3	2.0	1.9
琼中	2.2	2.7	2.0	3.0	2.2	2.0	2.2	1.7	2.2	1.5	3.2	3.0

工行海南省分行开展全国科技活动周相关活动

近日,笔者从工商银行海南省分行获悉,为深入实施创新驱动金融发展战略,在2016年5月14至21日全国科技活动周期间,该行围绕本次科技活动周“创新引领 共享发展”的主题,按照“突出重点、关注热点”的思路,重点围绕防范电信诈骗、安全用卡等社会热点问题,充分利用该行的渠道资源,突出体现金融行业特点,开展多项金融特色科普宣传活动。

活动期间,该行全辖网点在营业时间内利用电视媒体播放多个有关防范电信诈骗的宣传片,使公众认清电信诈骗的形式和手段,提升防范电信诈骗的意识,同时,网点工作人员向客户宣传金融网络安全保障、安全使用银行卡、防范在线支付风险、保护个人敏感信息等金融网络安全知识,并在网点LED屏上滚动播放科技活动周主题信息和客户温馨提示,使公众在享受金融科技发展和创新给生活带来便利的同时,了解相关风险防范手段,做好个人权益保护。该行还充分利用工行“融e联”平台向客户推介工商银行近年来的金融科技发展和创新成果,与客户一同分享工行取得的科技成就,展望未来工行科技发展。

除此之外,为贴近公众,增强银行与客户之间的互动,科技活动周期间,该行各分支机构还将通过进社区、校园、商圈,以多种方式开展金融特色科普活动,扩大科技活动周的公众参与度,让金融科技普惠公众、深入人心。

文昌市住房和城乡建设局 铺前镇镇区安置区修建性详细规划批前公示

铺前镇镇区安置区项目位于文昌市铺前镇镇区北中学西北侧,建设单位为铺前镇人民政府,总用地面积29147.73平方米(折合43.72亩),项目用地属《文昌市铺前镇历史文化名镇镇区控制性详细规划》范围内,规划指标为:总建筑面积31682平方米,容积率1.09,建筑密度27%,绿地率30%,停车位69个,以上规划指标符合规划要求。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议,现按程序进行项目规划批前公示。

1、公示时间:15天(2016年5月21日至6月4日);2、公示地点:海南日报、文昌住房和城乡建设局、建设局现场;3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wcup0898@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌市住房和城乡建设局规划管理室,邮政编码571339;(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见;4、咨询电话:0898-63332018,联系人:郑治贤。文昌市住房和城乡建设局 2016年5月21日

关于启动2016年度省文化产业发展专项资金股权投资申报工作的公告

省直有关部门、单位,各市县文化办、文体局、财政局、各相关文化企业:近日,省文化办、省文体厅、省财政厅联合下发《关于做好2016年度海南省文化产业发展专项资金股权投资项目申报工作的通知》(海文办〔2016〕7号),即日起开始申报,2016年6月20日截止,逾期不予受理。请有意向的文化企业按照《通知》要求申报。《通知》可登录海南省文化产业发展专项资金申报管理系统(http://whb.hnwhcyxm.gov.cn)或海南省人民政府网站下载。联系人:吕惠中 电话(传真):65379637 海南省文化工作领导小组办公室 2016年5月20日

关于三亚绕城高速公路K254+177至K254+977段施工期间实施交通管制的通告

因新互联互通立交桥建设的需要,为保障施工期间交通运输和工程施工安全,确保工程按质按量顺利完成,现需要对三亚绕城高速公路部分路段实施交通管制。具体交通管制方案如下:一、管制时间 2016年5月25日至2016年9月24日 二、管制路段及管制方式 为确保施工安全,根据施工实际情况,对三亚绕城高速公路K254+177至K254+977段进行封闭半幅,借道双向单车道通行的交通管制。(一)2016年5月25日至2016年7月24日,采取封闭K254+177至K254+977段西线至东线高速车道和东线至西线高速超车道,东线至西线高速应急车道通行,西线至东线高速借道行车道双向单车道通行。实施2#墩柱基及下部构造施工。(二)2016年7月25日至2016年7月31日,采取封闭K254+177至K254+977段东线至西线高速车道和西线至东线高速的超车道,西线至东线高速应急车道通行,东线至西线高速借道行车道双向单车道通行。实施桥第1跨、第2跨吊装。(三)2016年8月1日至2016年9月24日,采取封闭半幅施工半幅,完成桥梁的上部构造及附属工程的建设。届时途经施工路段的车辆,请按现场有关交通指示标志或按交通管理安全人员的指挥行驶,由此带来的交通不便,敬请谅解。特此通告。 海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局 2016年5月20日